EONIKO METZOBIO MOAYTEXNEIO

Topéag Ydatikwv Moépwv Kat MepBarovroc
Ma6nua: Texvohoyia fuctnpdtwy YSatikiv Nopwv
9° E§dunvo NoAttikdv Mnxavikwv

M.A. Mupikou kat X. MakpénouAoc

EZETAZH Anpuiou 2014
2° MEPOS: AZKHZEIZ (5 Movésec) =

Awdpkela e§étaong aokfoswy 1.5 dpa.

* Mropei va xpnowonown6ei oTuld 1 poAvP. . p o ooy
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* [lpéneLva napadobei unoxpewtikd n ekdwvnon. - .
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Epwtnon 1 (Movddeg: 2.0)

H ABriva pe avdykeg 68peuong 450*10° m® tpododoteitar and TouG TapteuTpeg Eurvou, Mépvou
ko YALKNG Twv omoiwv oL eTACLEC Elpoic akohouBoly KOVOVLKN KOTAVOUr HE MECEG TINEC 8, 9, 10
m®/s kat ke amokAioels 2, 2, 5 m*/s avtiotoa. H udpobotnon amd ™  Alpvn YAikn
arodevyetat adol 10 vepd ExeL onpavTIKE udnAdtepn T} Adyw Tn¢ dvtAnong mou amattsitat yla
va petadepbei otnv ABriva. Etol otnv apyr kdBe udpoloyikol £toug efetdleTal n Xprion HOVo TwV
600 GMwv tapteutipwy kat av n TbavdtnTa aotoxiog umepBaivet to 5% t61e npoypappariletat n
xprion Tou vepou tng YAikng. H mBavdtnta aoctoyiog ektipdTaL pe v mapadoxh Ot oL ELOPOEG
otoug SUo tapteuTipes (Ednvou kat Mépvou) Ba avtLoTolouv otny iSla mepiodo emavadopdc
(6ebouévou 6t oL Aekdveg Touc eivar YELTOVIKEG). Av otnv apx} Kamolou uSpoloyikol £T0UC oL
Tapteutripeg Euvou, Mépvou kau YAikng mepiéxouv 20, 90 kat 50 *10° m3 avtiotowa, {nteital:

a. vo eleyete av Ba mpérnet To endpevo éroc va xpnotpornonBei to vepd g YAikng [Movasec:
0.5] '

b. va umoloyotei n mbavotnta actoxiag uSpoddtnong tng mOANC tov EMOUEVO XpOVO, av
uroBécoupe OTL oL TéG Twv elopowv Tou Ba npaypatononBolv Kat oTou¢ TPELS
Tapeutipeg Ba avtiotoxouv otnv iSta mepiodo enavadopdg [Movadec: 0.5]

C. va umoloyloTolv Ta anoBépota oToug TPELC TAULEUTAPEG Qv TO EMOUEVO £Tog épBouv ot
ELOPOEG TIOU VTLOTOLOUV o€ Ttepiodo enavadopdg T=1.05 [Movdsec: 1]

Oewpeiote yia To Tpito epwtnua 6t (a) n YAikn Ba xpnotpornonBei 600 to Suvatév Ayétepo, (B)
10 anobepa tou Eurvou Satnpeitat 6oo to Suvatév XopnAotepa ywa va glayiotonoinBei n
rubavotnta unepyeiliong (SeSopévou L N XWPNTIKOTNTA TOU TAMLEUTHPA £ival PKpr Kat To VEPO
HeTadépeTal mpog anoBrikeuon oto Mépvo) ko (v) To eAdxioto andBepa yia Adyouc acdalsiac
oto Mdpvo sivar ta 30 *10° m3
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Epwtnon 2 (Movadeg: 1.5)

Abo povadeg napaywyng (tng itag etatpeiag) katackeudlouvv 500 poidvta (A kot B) yia ta onoia
TO VPO givat 0 TEPLOPLOTIKGG tapdyovtag. H tur povasag twv ayabaov (T(A) kat T(B)) oxeTileTal
HE TNV T006TNTA TPy Wy Toug (A kat B) pe tig oxéoetg, T(A) = 8-A kat T(B) = 10-(B/2).

1. YroAoyiote (pe moAamlaotaotég Lagrange) Tig moodtnTeg A Kat B Kat TiC TIHEG povadac, mou
HEYLOTOTOLOUV Ta GUVOAKA €008a, av N cuVOAkA TOGdTNTA TPOIdVTOC A + B = Tmax Sev
pnopei va unepPei Tig 5 povadeg. [Movadec: 0.5].

2. Yrohoyiote (ue péBodo hill-climbing) 11§ moodtnteg A kot B mou peyLotonololv to cuVoALkd
€006a kow UToAoYioTE TO GUVOAIKG ELGGSNKA av N GUVOALKH TTOGGTNTA TIPOIOVTOC A + B = Tmax
Sev propel va uniepPei tig 8 povades. [Movadec: 0.5].

3. Xpnotuonotiote TIG KaTavouég VEPOU TIOU TIPOKUTITOUV artd Ta epwTthpata 1 kat 2 yua va
npocdilopioete ypadikd Tov kavéva Aertoupyiog evog TapEUTAPA avAvTL Twy SU0 povaSwy
mopaywyng mou TapéXel vepd oTg povadeg autég. Me xprion tou kavéva, umoloyiote
(mpooeyyiotikd) Tn katavopr yia cuvolikd Sabéoiuo dyko TapeuTipa 6 povadec (Yrnobéote
otL n kaBe povasda mapaywyrg napdyet pdvo éva tomo npotdvroc). [Movasec: 0.5].

Epwtnon 3 (Movadec: 1.5)
Ze ubatopepa GTO OMOIO TPOKELTAL VA KATACKEVOOTEL TALEUTAPAC, METPHOALE TIC HNVIOLEC TUIEG
nopoxng (Mivakac).

OktwppLog 180

NoéuBptog 150
AekEUPpLOG 120
lavoudptog 130
deBpoudplog 100
Maptiog 190
AmpiAiog 170
Mdwog 120
loUviog 100
loUALog 90
AUyougotog 150
ZentéppPplog 180

(a) Yroloyiote mowa eivar n eyyunuévn Zitnon mou propei va kaAudOsi, pe an eubeiag avtinon,
Xwpig Tapevtipa kou mowd n mbavotnta actoxiog piag pnviaiog otabepric Zhtnonc 100 hm? yu
v ibla nepintwon [Movdsec: 0.33]

(B) YnoAoyiote tov wdéAipo 6yko Tou Tapieutpa ou Ba pou emttpédist va koAl Pw pia otaBepn
ZAtnon 120 hm®. [Movddec: 0.33]

(v) MowSg eivan o péylotog TapteuTipag ou xet vonpa va kataokeudow; [Movdsec: 0.33]

(6) Av, AMoyw aBeBadTnTag OTOV UTOAOYLOUS TWV HEPTRV, 0 WHEAOC GYKOC TOU TOULEUTHPA TTOU
TPayHOTIKG kotaokeudloupe, oe 10 e, Bewpeitan ot akolouBsi kavovikh katavopr pe péon
T 90 kat Turiky amékAon 10, mowd n {Atnon mou propel va koAUel pe aflomiotio 80%;
[Movabdec: 0.50]



